



平湖发布 今平湖客户端

平湖版

全市固定资产投资质量齐升

前4个月,固定资产投资完成122.57亿元,增长9.6%

记者 胡佳英
通讯员 翁辞渊 孙玲

本报讯 走进独山港经济开发区湛新科技材料(嘉兴)有限公司项目现场,塔吊林立,施工人员进出有序,主厂房建筑已经拔地而起,在绿色围挡之下悄悄“生长”:项目两栋四层主厂房三层主体结构已封顶,2个配电室主体结构已完成100%,维修车间和控制楼、消防水池和消防水池结构等均已完工100%。“我们项目于去年10月开工建设,今年虽然受疫情影响,但始终保持较快推进进度。”项目现场负责人尹海涛说。

作为独山港重点产业项目,湛新科技材料(嘉兴)有限公司年产13.8万吨高性能工业树脂项目,占地面积153亩,总投资2亿美元,固定资产投资1.8亿美元,注册资本6000万美元。眼下,正是到了项目推进的关键期。“按照时间计划,到本月底,两栋四层主厂房结构整体要完成95%;今年年底前,基建要竣工。”尹海涛说,明年二季度实现试生产,预计能为独山港新增产值10亿元。一个个制造业投资项目敲响战鼓,跑出“加速度”,成为拉动我市投资增长的重要动力。今年前4个月,我市制造业投资完成34.05亿元,增长20.7%,较去年同期提高35个百分点,而整个固定资产投资完成122.57亿元,增长9.6%,其中,项目投资76.1亿元。

今年以来,我市吹响了“大抓项目”的冲锋号,为固定资产投资增长制定了首季目标、年度目标,以量的增长来夯实发展的根基,更不断推进投资结构的优化,以结构优化为后期高质量发展提供保障。细看前4个月122.57亿元的固定资产投资总额,6个主要结构均实现较快较好增长,投资质量不断提升:除制造业投资增长加快外,交通投资实现高速增长,民间投资活力增强,增速较嘉兴全市平均和去年同期均高出18个百分点;高新技术产业投资

稳中有进,较去年同期提高27个百分点;社会领域投资力度持续加大;生态投资由负转正。固定资产投资增速快不快、结构优不优,关乎着平湖发展后劲有没有、发展水平高不高。今年以来,全市固定资产投资“蹄疾步稳”,实现稳增长、优结构“并举”。此外,我市还以力争列入省重点建设项目为抓手,加快项目推进,优化投资结构。最近,省发展改革委就公布了2022年省重点建设和预安排项目计划,金山至平湖市域铁路(独山港至海盐段)、平湖至安吉公路平湖新仓至曹桥段工程等6个项目入选2022年省重点建设项目计划,项目总投资512.35亿元,项目总投资居嘉兴市第一,入选项目数居嘉兴市第三;嘉善至永嘉公路平湖新埭俞家浜至大齐塘改建工程、嘉兴港独山港区II号内河港池工程等5个项目入选2022年省重点建设预安排项目计划。



市政协委员履职能力提升培训班举行

记者 金睿敏

本报讯 5月24日至25日,2022年度市政协委员履职能力提升培训班举行,市政协主席何健、副主席许静、方晓烈、沈幼锋、唐华荣、汤建萍出席开班仪式。

为进一步提升政协委员履职能力,打造一支协商有力度、建言有水平、聚识有影响、履职有担当的高素质政协队伍,为政协履职提供有力保障,此次培训班围绕共同富裕、提升政协委员履职能力、撰写社情民意信息、沪平城际铁路建设、从“腾笼换鸟”看制造业高质量发展等开展培训。全市政协委员及政协工作者共200多人参加培训。

何健在开班仪式上勉励全体政协委员通过本次培训,要注重学习实践,把握履职方向,勤于学习、善于学习、学以致用,切实提高对学习重要性和必要性的认识,掌握政协工作的方向重点、特点规律和方式方法,确保履职道路走得顺畅、稳妥和高效。要练就看家本领,提升政治把握、调查研究、联系群众和合作共事“四种能力”,既要做一个立场坚定的“明白人”,会协商善议政的“内行人”,也要做界别群众的“代言人”和团结联谊的“有心人”,掌握好政协工作的应知应会。要发扬优良作风,展现委员风采,要保持“一线”精神状态,坚持“一流”工作标准,体现“一品”履职导向,要充分发挥在本职工作中的带头作用、在政协工作中的主体作用、在界别群众中的代表作用,充分展现新时代政协委员的新形象。

我市上榜“电商竞争力百佳样本”

记者 胡佳英

本报讯 近日,中共中央机关刊物《求是》主管主办的《小康》杂志发布了“2022年度县市电商竞争力百佳样本”,我市成功上榜!县域电商是数字经济的一种新形态,平湖上榜“电商竞争力百佳样本”,是我市积极打造线上线下消费新场景的有力探索和阶段性成效,也体现着平湖以实体经济为着力点,互联网经济为突破点,加速推进实体经济、互联网经济协调融合发展的良好态势。

近年来,我市积极搭建综合型和垂直专业直播电商的培育基地,与各平台和品牌深度合作。招引淘宝、京东、抖音、快手等知名电商平台落地平湖服务中心,目前已有京东智能城市(浙沪)创新中心、抖音电商直播基地、网易严选等大项目落地建设。除了搭建平台、鼓励引导企业开拓直播带货销售模式外,我市坚持引育结合,不断完善建立人才培育体系,为网络零售业高质量发展注入人才活水。一方面,借助园区基地、一小时交通便利圈、优越营商环境等优势,全面承接杭州、上海直播人才的溢出效应,招引高端电商运营人才,帮助平湖本土品牌和抖音明星、达人搭建桥梁;另一方面,加强政企校三方联动,举办走进校园抖音电商专题培训活动,将职业院校电子商务专业教学与社会发展需求匹配起来,为网络零售培养输送直播、运营、短视频制作等各类专业人才,助推网络零售创新创业。

我市档案服务基层治理试点通过省验收

记者 居丹荔 通讯员 何晓军

本报讯 近日,浙江省档案局、浙江省民政厅、浙江省农业农村厅联合印发了《关于公布档案工作服务农村基层治理试点工作验收地区名单的通知》,同意15个县(市、区)整体试点地区和22个县(市、区)个别试点地区通过验收。我市通过整体试点地区验收。

2020年7月,我市被确定为全省档案工作服务农村基层治理整体试点地区之一。两年多来,我市严格依据省档案局等有关试点工作要求,精心组织,稳步推进,深入实施档案工作服务农村基层治理试点。

“在正式被确定试点地区后,我们就第一时间开展部署,制定了相应的政策文件,通过政策引领、各部门合力推进各项工作实施,针对农村基层档案工作短板,还出台相应对策,推进档案工作制度化、规范化、标准化、数字化。”市档案馆相关负责人说,在工作推进的过程中,还通过行政执法、汛期档案安全专项检查等方式加强指导、深化监管。同时,借力“最多跑一次”改革,创新实践推进异地查档工作,借势数字化改革,创新开展行政村数字档案室建设,推进行政村档案数字化成为常态。

通过试点,全市农村基层档案建设得到进一步规范,档案资源更加丰富,档案工作体系更加完善,档案公共服务不断优化。下一步,我市将以此次试点为抓手,严格按照“四个好”“两个服务”要求,积极创新,大胆实践,为进一步提升农村基层治理能力提供有效服务,贡献档案力量。



天晴抢收

昨天,在独山港镇韩家庙村,多台收割机正穿梭在田间抢收小麦。近期正是我市小麦成熟期,趁着天晴,各地抓紧抢收小麦,确保颗粒归仓。

摄影 王强 张其良 张丹燕

房租减免暖人心 共克时艰显担当

平湖城投将政策“甘霖”落到实处

记者 石晓晨
通讯员 翁辰辰

本报讯 好雨知时节,甘霖润心田。眼下,对于承租市城投集团及所属各单位经营性房产的小微企业、个体工商户来说,也正逢一场政策“甘霖”的滋润。

“城投集团给我们减免了3个月的租金,真的是‘及时雨’,既减轻了我们的经济压力,也让我们坚定了继续经营的信心。”平湖舞与伦比艺术培训有限公司负责人毛雨田欣慰地说。3月以来,受疫情影响,该公司暂停

营业近一个半月,于4月底才逐步恢复,市城投集团及时落实的租金减免政策让公司负责人倍感欣慰。

为了帮助服务业领域困难行业渡过难关、恢复发展,连日来,市城投集团根据省国资委和平湖市财政局相关政策精神,正在有序开展2022年国有房屋租金减免工作,为符合条件的小微企业、个体工商户送上了暖心减租单。

“在接到通知的第一时间,我们迅速排摸和汇总了出租房产及承租户情况,并发出了《城

投集团关于2022疫情防控期间减免房屋租金的通知》,推动政策落地见效。”城投集团资产经营部负责人史静怡告诉记者,据介绍,对符合政策要求的承租市城投集团及所属各单位经营性房产的小微企业、个体工商户,市城投集团将给予“最多减免2022年3个月租金”的政策支持,并采取退还减免期已交租金或抵扣后续未交租金的方式进行租金减免,以“真金白银”为他们“输血补气”。

为了让政策更好“进门”,城投集团主动“上门”,开展服务。

通过实地走访、电话和微信告知等方式,城投集团的工作人员详细地给承租户讲解了国有企业房屋租金减免政策和减免办理流程,为承租户送去了一颗颗宽心解忧的“定心丸”。“减免政策是怎么样的,递交申请需要哪些材料,什么时候办理申请,他们都讲得很清楚。”浙江力德士健身管理有限公司的沈经理告诉记者,城投集团工作人员的贴心服务让她心里暖意融融。同时,城投集团还落实专人对前来集团办理免租申请的承租户现场答疑解惑和指导填报,以细致

入微的服务赢得了众多租户的好评。

截至4月底,市城投集团所属国有企业房屋的承租户中共有216家符合减免标准,涉及教育培训、零售、餐饮、棋牌等多个领域,预计减免租金560余万元。目前,已有100多家租户填报免租申请。“我们将全力把政策落实到位,切实减轻小微企业、个体工商户的负担,携手共渡难关。”城投集团党委副书记、副董事长、总经理盛跃说,城投集团将用实际行动彰显国企的社会担当与责任。

林埭用好村民监督团管好群众身边事

记者 华婷婷
通讯员 纪亚千

本报讯 监督在眼前,监督在门前,监督在日常,林埭镇“家门口的监督哨”倾听民声,回应民生,以公道、阳光的监督行动织密林埭基层监督网。

“咱们这块土地以后要种粮食的,水渠灌溉非常重要,水渠建设可不能疏忽。”现在小麦要收割了,这是头一茬,我们得来看看麦情怎么样。”……自从徐家埭村成立了平湖市鲜乐蔬农业发展有限公司,村民监督团的成员们隔三差五就要来到公

司的项目上看看进度、查查质量,以全流程跟踪、高质量监督,助推本村扎实走好共同富裕之路。

“咱们村里这支监督队伍可谓是人材济济,我们根据他们各自擅长领域,组建了多个监督小组,有工程项目监督组、环境秀美监督组、农业治水监督组等,村里的大小事务都离不开他们的‘火眼金睛’。”徐家埭村监察工作联络站站长徐云峰说。今年是该村村民监督团成立的第4个年头,在林埭镇“三年三步法”工作机制的引导下,如今的监督团成员各个都是村里的

监督好帮手,对村里各类大小事项不仅看得认真、查得仔细,更是在疫情防控期间发挥着群众中的“探头”作用,不仅对村社区居家隔离管控措施、村(居)民中高风险地区返平情况、全员核酸检测有无遗漏等进行“拉网式”排查,还能及时了解身边村民的困难和麻烦,并帮助化解。

当下,林埭镇全域秀美“洁美行动”正全面铺开,村里的垃圾分类收集员、垃圾分类督导员、卫生保洁员“三员合一”后,人员落实情况怎么样?成效显著不显著?打开村里的村民监督团,就通过洋开村民家门口的垃圾

桶来一探究竟。今年以来,该村村民监督团以在每一名垃圾分类员的工作辖区内随机抽取10户家庭进行监督检查的方式,对农户房前屋后卫生情况、垃圾桶内分类情况等进行检查。监督团成员们不怕当“红脸”,公正地为每名垃圾分类员进行打分,并将结果运用到当月的考核中。通过精准点穴“随机查”来倒逼垃圾分类员落实工作责任,一季度祥中村的全域秀美工作位列全镇第一。

激活基层监督“神经末梢”,打通监督“最后一公里”,林埭镇

讲文明 树新风 公益/广告

巩固全国文明城市创建成果 做文明有礼平湖人

平湖市传媒中心 宣

嘉兴市交通学校
地址:平湖市当湖街道年王线大港段88号(吾悦广场南侧)
诚信、康教、优质服务是我们永恒的追求!
招生热线:85087171 驾校85087979全日制
友情提醒:关注天气,注意交通安全
今天多云到阴,有短时阵雨。明天多云,偏东风3到4级。今天白天最高气温24℃,明天早晨最低气温17℃。